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До нового пакету санкцій ЄС
потрапили патріарх Кирил та
президент ФІДЕ
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  10 червня 2026, 14:58

Фото: РосЗМІ
Патріарх Кирило (у світі Володимир Гундяєв)

Також під санкції можуть потрапити ще кілька спортивних
чиновників - міністр спорту Михайло Дегтярьов, президент
Федерації спортивної боротьби Росії Михайло Маміашвілі.
Єврокомісія запропонувала включити до 21-го пакету санкцій патріарха Кирила та
президента Міжнародної шахової федерації (ФІДЕ) Аркадія Дворковича. Про це
повідомляє EUobserver, що ознайомилося з документом ЄК.

За даними Єврокомісії, Володимир Гундяєв (глава Російської православної церкви)
має бути включений до чорного списку, оскільки "він послідовно виправдовував і
підтримував загарбницьку війну Росії проти України". А Дворкович "публічно
підтримав" цю війну. Крім того, він пов'язаний із Федерацією шахів Росії (ФШР), яка
своїми діями легітимізувала захоплення українських територій, проводячи на них
шахові турніри, вказує ЄК.

Дворкович у 2007-2009 роках був першим віце-президентом ФШР, потім до 2014-го
очолював наглядову раду федерації. П'ять днів тому вона повторно висунула його
кандидатом на посаду голови ФІДЕ на виборах, які відбудуться у вересні на
Генеральній асамблеї міжнародної федерації у Самарканді.

Також під санкції можуть потрапити ще кілька спортивних чиновників. У списку ЄК
фігурують міністр спорту Михайло Дегтярьов, президент Федерації спортивної
боротьби Росії Михайло Маміашвілі та Станіслав Поздняков, який до 2024 року
очолював Олімпійський комітет РФ. Пропозиція щодо запровадження санкцій
пояснюється їх провоєнними поглядами.

Раніше повідомлялялося, що посли країн ЄС цього тижня мають обговорити
"мініпакет" санкцій, спрямований проти близько десяти осіб, яких раніше захищав уряд
колишнього прем’єр-міністра Віктора Орбана, а також проти кількох російських суден.

ЗМІ дізналися, коли ЄС представить нові санкції проти РФ
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